

నేడు రాజంపేటకు జగన్ రాక

పాత బస్టాండ్ లో బహిరంగ సభ - భారీగా హాజరుకానున్న వైకాపా శ్రేణులు

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ : వైకాపా అధినేత వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గురువారం నాడు రాజంపేటలో జరిగే బహిరంగ సభకు హాజరుకానున్నారని వైకాపా వర్గాలు తెలియజేసాయి. గురువారం మూడు గంటలకు సమయంలో పాత బస్టాండ్ నందు జరిగే సభలో ఆయన పాల్గొంటారని, ఈ సభకు పెద్ద ఎత్తున వైకాపా శ్రేణులు హాజరు కావాలని వైకాపా వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. ఇప్పటికే భారీగా జన సమీకరణ కోసం నాయకులు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసినట్లు సమాచారం. ఇటీవల రాజంపేటకు చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్, నారా లోకేశ్ రావడం, టిడిపి అభ్యర్థికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించడం, ఇప్పుడు వైకాపా అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి రాజంపేటలో పర్యటిస్తుండడంతో రాజంపేటలో ఈసారి జరుగుతున్న ఎన్నికలు ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా మారాయి. మరి చూడాలి అగ్ర నేతల పర్యటనలతో ఎవరికి మేలు జరుగుతుందో. మొత్తానికి వైఎస్ జగన్ పర్యటనను విజయవంతం చేసేందుకు వైకాపా శ్రేణులు పూర్తిస్థాయిలో సంసిద్ధమయ్యారు.



సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

09 గురువారం, మే 2024
పేజీలు: 08

కడప స్టీల్ ప్లాంట్ వైఎస్ఆర్ కళ

స్టీల్ ప్లాంట్ కోసం డిల్లీలో ఒక్కనాడైనా అవినాష్ ఉద్యమం చేశాడా స్టీల్ ప్లాంట్ ను శంకుస్థాపన ప్రాజెక్టుగా మార్చిన జగన్ పిసిసి చీఫ్ షర్మిలా రెడ్డి



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: సింపి జగన్ మోహన్ రెడ్డి నా ఆస్తు కాబట్టి ఎన్ని కళ్లో ఇచ్చే డబ్బులు అన్ని అంతా చెల్లి కోసమే కాబట్టి జగన్ నా గెలుపు కోసమే డబ్బులు ఇస్తున్నాడని అందరూ నాకు ఓటు వేసి ఎంపిగా గెలిపించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ పిసిసి చీఫ్, కడప ఎంపి అభ్యర్థి షర్మిలా రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వేంపల్లెలోని వైఎస్ఆర్ సర్కిల్ లో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కడప ఎంపి అభ్యర్థి వైఎస్ షర్మిలా రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాయలసీమలో అన్నలు చెల్లెల్ని ఎలా చూసుకుంటారో తెలుసు కదా అన్నారు. ఆడబిడ్డ ఇంటికి వచ్చి నోరు తెరిచి అడిగితే ఏ అన్న అయినా కాదంటాడా అన్నారు. ఎంపి అవినాష్ రెడ్డి ఏనాడైనా జిల్లా ప్రజల కోసం పని చేశారని అమ్మ ప్రశ్నించారు. కడప స్టీల్ ప్రాజెక్ట్ వైఎస్ఆర్ కళ అన్నారు. కడప స్టీల్ ప్లాంట్ వచ్చి ఉంటే జిల్లా ప్రజలకు

రాజంపేట బిజెపి అభ్యర్థి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని గెలిపించండి



పీఠేరు, మేజర్ న్యూస్ : రాజంపేట రాజంపేట బిజెపి అభ్యర్థి మాజీ ముఖ్యమంత్రి నల్లూరి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించి ఢిల్లీ కి పంపించాలని అలాగే ఎన్డీఏ అసెంబ్లీ అభ్యర్థులను కడప చిత్తూరు తిరుపతి ఎంపీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఓటర్లకు పిలుపునిచ్చారు. ఆయన బుధవారం పీఠేరు నియోజకవర్గం మండల కేంద్రమైన కలికిరి సైనిక్ స్కూల్ మైదానంలో బహిరంగ సమావేశంలో ప్రసంగించారు. దేశం కానీ రాష్ట్రం కానీ అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలంటే సుస్థిరమైన ప్రభుత్వం ఉండాలని కడప బెంగళూరు రైల్వే లైన్ కడప విమానాశ్రయం అభివృద్ధి చేస్తామని రాష్ట్రానికి బుల్డేజ్ ట్రైన్ వచ్చేలా చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. రాయలసీమ అభివృద్ధి చెందాలంటే ఎండి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని వచ్చే ఐదు సంవత్సరాలలో రైతులను ఆర్థికంగా ఎదిగేలా చేస్తామని

నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు, ఉపాధి హామీ కల్పిస్తామని ఆ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి మరింత నిధులు మంజూరు చేయిస్తామని నరేంద్ర మోదీ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక విచ్చినకర పార్టీ అని బిజెపి ప్రభుత్వం దేశాన్ని సమగ్రంగా సంక్షేమంగా ఉండేలా చేస్తుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రం దేశాన్ని మూడు ముక్కలు చేయాలని చూస్తూ ఉన్నదని ఆ పార్టీ ప్రభుత్వ పాలనలో అరాచకాలు ఎక్కువయ్యాయని. ఆ పార్టీకు మైండ్ సెట్ సరిగా లేదని రాహుల్ గాంధీ పేరు ప్రస్తావించకుండా పరోక్షంగా విమర్శించారు ఆర్థిక 374 సి ఎ ఎ లను తప్పుదావ పట్టిస్తున్నదని చివరకు అమెరికాలో కూడా మన దేశానికి చెడ్డ పేరు వచ్చేలా ప్రసంగించింది నరేంద్ర మోదీ తీవ్రంగా విమర్శించారు ఆయన నాలుగు పది నిమిషాలకు వేదిక పైకి వచ్చారు. అభ్యర్థి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నరేంద్ర మోదీ 10 సంవత్సరాల మునుపు

జీవరంగా ఓటుకు నోటటు

ఒక్కో ఓటు విలువ రెండు వేలు - పంపకాలు మొదలు పెట్టిన పార్టీలు అసలైన పండగ మొదలైంది అంటున్న ప్రజలు - నోట్ల కోసం ఎదురు చూస్తున్న ఓటర్లు

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ న్యూస్: అసలైన ఓట్ల పండగ మొదలైంది. రాజ్యాంగాన్ని తుంగలో తొక్కుతూ ఓటుకు నోటు అనే పథకాన్ని ప్రధాన పార్టీలు పక్కాగా అమలు చేస్తూ ఓటర్ల కొనుగోలుకు తెరతీసాయి. గత రెండు రోజుల నుండి అనేక నియోజకవర్గం ఓటర్లకు నోట్ల పంపిణీ జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులకు సంబంధించి వ్యక్తులు స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఓటుకు నోటు ఇస్తూ తమ పార్టీకే ఓటేయాలని జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. డోర్ టు డోర్ ఓటుకు నోటు అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే అన్నమయ్య జిల్లాలోని అనేక నియోజకవర్గాలలో ఒక ప్రధాన పార్టీ ఈ తంతును దాదాపు పూర్తి చేసింది అని చెప్పాలి. ఓటుకు రెండు వేలు చొప్పున ఓటర్లకు పంచి పెడుతూ తమ పార్టీకి ఓటేయాలని బహిరంగంగానే ఓట్లు కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ప్రధాన పార్టీలు ఈ విధంగా ఓట్లు కొనుగోలు చేస్తూ ముందుకు వెళ్తున్న పట్టించుకునే నాధుడే కరువయ్యారు. ముఖ్యంగా రాజంపేట రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గాలలో బహిరంగంగానే ఇండ్ల వద్దకు ఓటర్లను పిలిపించుకొని నోట్లు పంచుతున్న ఎవ్వరు అటువైపు కన్నెత్తి కూడా చూడడం లేదు. ఎందు

కంటే రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కును స్వయంగా ఓటర్లే అమ్ముకుంటుండడంతో ఇక ఎవరూ ఏమీ చేసే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. ఎవరు ఎక్కువ ఇస్తారా అని ఓటర్లు కూడా ఎదురు చూస్తుండడంతో పార్టీల పని మరింత సులువు అయింది. బహిరంగంగానే నోట్ల పంపిణీ జరుగుతుంది. అయినా పట్టించుకునే నాధుడు లేడు. మొత్తానికి సంక్షేమ పథకాలు, 6 గ్యారంటీలు ప్రధాన పార్టీలను గెలిపిస్తాయని నమ్మకం లేకపోవడంతో జోరుగా ఓట్లను కొనుగోలు చేస్తూ ఇలాగైనా గెలవాలని పార్టీ ఆలోచిస్తూ ఉండడం దురదృష్టకరం.

అధికార యంత్రం ఎక్కడ?

జోరుగా ఓటుకు నోటు కొనసాగుతుంటే అరికట్టాల్సిన అధికారులు ఎక్కడ ఉన్నారో అర్థం కావడం లేదని పలువురు బహిరంగంగా వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. ఓటుకు 2 వేలు చొప్పున జిల్లా అంతట పంపకాలు జరుగుతున్న అధికారులకు తెలియకపోవడం విద్వేషంగా ఉందని, ప్రధాన పార్టీల నాయకులు గుట్టు చప్పుడు కాకుండా తమ పని తాము కానిస్తూ, మొత్తానికి రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కును పచ్చ నోటుతో కొనుగోలు చేస్తూ గెలుపు దిమాల్లో

పోలింగ్ ప్రక్రియకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు

కడప, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించిన పోలింగ్ ప్రక్రియకు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు తెలియజేశారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ బోర్డు మీటింగ్ హాలులో సార్వత్రిక ఎన్నికల ధృష్టాంతం. ఎన్నికల సన్నద్ధత, ప్రవర్తనా నియమావళిపై జిల్లా ఎలెక్షన్ కంట్రోల్ రూమ్ ప్రత్యేక పర్యవేక్షకులు, కడప సగర కమిషనర్ స్రవీణ్ చంద్, డిఆర్ఎస్ గంగాధర్ గౌడ్ తో కలిసి.. గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులతో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ. ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా ఇప్పటికే నామినేషన్, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్, ఎన్నికల అధికారులకు, సిబ్బందికి రెండవ దశ శిక్షణా కార్యక్రమాలు పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. వచ్చే శుక్రవారం సాయంత్రం 5.00 లకు నిర్వహించే పోలిటికల్ ప్రతినిధుల సమావేశానికి జిల్లా ఎస్పీ సిద్ధార్థ్ కౌశల్ హాజరవుతున్నారని.. ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే తెలియజేయవచ్చన్నారు. అలాగే శనివారం సాయంత్రం 4.00 గంటలకు పోలిటికల్ ప్రతినిధుల సమావేశం నిర్వహిస్తామన్నారు. జిల్లాలోని మొత్తం 2035 పోలింగ్ స్టేషన్ల వద్ద పోలీసులతో



కూటమికి ఓటమి తప్పదు

బి. కోడూరు మేజర్ న్యూస్: రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో టిడిపి, బిజెపి, జనసేన పార్టీల కూటమికి ఓటమి తప్పదని, సింగిల్ గా పోరాడుతున్న వై. యస్. ఆర్.సిపికి గెలుపు తప్పదని బద్వేలు యువ నాయకులు దేవసాని ఆదిత్య రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం బి.కోడూరు మండలంలోని ప్రభులవీడు గ్రామంలో ఇంటింటా ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గడిచిన ఐదు సంవత్సరాల్లో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలతో పాటు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ వైకాపా కరవత్రాలను అందించి ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓట్లు వేయండి అని తెలియజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పేదలతోపాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మేలు జరిగి ఉంటే ఈనెల 13న జరగ నున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎంపీ అభ్యర్థి వైయస్ అవినాష్ రెడ్డికి, నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు సుధమ్మకు విలువైన ఓటును ఫ్యాన్ గుర్తుపై వేసి,వేయించి,గెలిపించగలరని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ రామకృష్ణారెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, సర్పంచ్ జయారం రెడ్డి, నర్సారెడ్డి, రుద్రవరం రాము, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, రాఘవ, బాబు, అజీమ్, కొరివి కాశిరెడ్డి, జిల్లా విద్యార్థి విభాగ ఉపాధ్యక్షులు సాయి నారాయణ రెడ్డి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే, ఎంపి అభ్యర్థులను గెలిపించండి

రాచమల్లు రమాదేవి

ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ సోమవారం జరగబోవు సార్వత్రిక ఎన్నికలలో ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓట్లు వేసి వైసీపీ ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి సతీమణి, కౌన్సిలర్ రాచమల్లు రమాదేవి తెలిపారు. బుధవారం ప్రొద్దుటూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 35వ వార్డులో ఆమె ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈనెల 13వ తారీఖున జరగబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికలలో భాగంగా వైఎస్ ఆర్ పార్లమెంటు అభ్యర్థి వైయస్ అవినాష్ రెడ్డిని ప్రొద్దుటూరు శాసన సభ అభ్యర్థి రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డిని ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. నవరత్నాల సంక్షేమం అందాలన్నా నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు కొనసాగాలన్నా కేవలం తిరిగి వైసీపీ అధికారంలోకి వస్తేనే సాధ్యమన్నారు. కావున ప్రజలు గమనించి ఓట్లయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో 35వ వార్డు కౌన్సిలర్ పిట్ట బాలాజీ, మాజీ కౌన్సిలర్ పిట్ట భద్రమ్మ, ఆ వార్డ్ వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పేదల కోసమే సూపర్ సిక్స్ పథకాలు

సిద్దవటం, మేజర్ న్యూస్ రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు చేపట్టిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలు పేదలకు మేలు చేకూర్చే విధంగా ఉన్నాయని రాజంపేట నియోజకవర్గ తెలుగు దేశం పార్టీ యువ నాయకులు దారపునేని రాజా నాయుడు అన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ బుధవారం జంగాలపల్లి గ్రామపంచాయతీలోని, కమ్మ పాలెం ఎస్సీ కాలనీ, ఎస్ టి కాలనీ జంగాలపల్లి గ్రామంలో ఇంటింటికి తిరిగి డబ్బీ ఈవిఎం లతో ప్రజలకు ఓటింగ్ అవగాహన కల్పిస్తూ రాజంపేట తెలుగుదేశం పార్టీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి, సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం, బ్యాలెట్ నమూనాలో వరుస క్రమ సంఖ్య 2 నెంబర్ పై సైకిల్ గుర్తుపై మీ అమూల్యమైన ఓటును వేసి అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారని బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి కమలం గుర్తు 2 బ్యాలెట్ నమూనాపై ఓటు వేసి వేయించి ఎన్నిక కూటమి ఇద్దరి అభ్యర్థులను అఖండమైన మెజార్టీ తో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మహిళా సర్పంచ్ వెంకటమ్మ, శ్రీనాథ్ రెడ్డి, రాజంపేట అసెంబ్లీ తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు వేలూరి నాగభూషణం నాయుడు, బజాజ్ షోరూం అధినేత, అయ్యప్ప నాయుడు, ముసలి మహేష్ రెడ్డి సర్పంచ్ ప్రతినిధి శ్రీనివాసులు మహేష్ నాయుడు ఈశ్వరయ్య, వేల్పుల నాగేష్ నాయుడు, మహేష్ నాయుడు, ఎన్టీపీ కూటమి కార్యకర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



వైఎస్ఆర్ పి నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి చేరికలు



రామాపురం మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని గువ్వల చెరువుకు చెందిన మల్లికే శ్రీని వాసులు. ప్రతాప్ గంగయ్య. రమేష్ బాబు. కుమార్ రవి. శంకరయ్య. వారి అనుచరుల ఆధ్వర్యంలో పలు కుటుంబాలు వైఎస్ఆర్ పి పార్టీ నుంచి తెలుగు దేశం పార్టీలోకి బుధవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే మాజీ గడికోట ద్వారకానాథ్ రెడ్డి. మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మద్దిలేవుల రమేష్ రెడ్డి. సమక్షంలో టిడిపి పార్టీలో చేరారు. మల్లికే శ్రీనివాసులు స్వగృహంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. త్వరలో జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రాయచోటి టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డిని. ఉమ్మడి బిజెపి రాజంపేట ఎంపీ అభ్యర్థి నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని. ఓట్లు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన ఓటర్లను అభ్యసించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే పతి కార్యకర్తల ప్రతి నిరుపేద కుటుంబాలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రమేష్ రెడ్డి. టిడిపి నాయకులు బాలిశెట్టి చంద్రమౌళి. రేఖం బ్రదర్స్ అంజనేయులు. శివ. పెద్దరాజా. తిమ్మారెడ్డి. కృష్ణయ్య. అజం భాష. సుభాష్. జమ్మత్. దర్బార్ భాష. మహ్మద్ అల్లి. చిట్టి రెడ్డి. రాజా నాయక్. జయ. బండారు సుబ్బయ్య. పటాన్ జాఫర్ ఖాన్. వినోద్ టిడిపి జనసేన. బిజెపి.. పార్టీల ఉమ్మడి కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఓటర్లకు పంచుతున్న 8.68 లక్షల సీజ్

మదనపల్లె మేజర్ న్యూస్ : మదనపల్లెలో ఓటర్లకు డబ్బు పంచుతున్న కౌన్సిలర్ దగ్గర ఎన్నికల ఫ్లయింగ్ స్టాండ్ అధికారులు బుధవారం మధ్యాహ్నం రూ. 8.68,500 లక్షల నగదును సీజ్ చేశారు. ఫ్లయింగ్ స్టాండ్ అధికారిణి శ్రావణి కథనం మేంకు వివరాలు .. మదనపల్లె పట్టణం, సీరుగట్టువారిపల్లె 33వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఎం.వి.రమణకు చెందిన గాయత్రి సిల్వ్ హౌస్ లో రూ. 8.68,500లక్షల నగదు, 7 ఓటరు స్లిప్పులు, 6 గుర్తింపు కార్డులు కలిగి, ఓటర్లకు కౌన్సిలర్ డబ్బు పంచుతుండగా సమాచారం అందిందన్నారు. వెంటనే సిబ్బందితో వెళ్లి సిల్వ్ హౌసులో సోదాలు జరపగా రూ. 8.68,500 లక్షల నగదు పట్టు బడడంతో సీజ్ చేసి, కేసు నమోదుచేశామన్నారు. పట్టు బడిన నగదును రెండవ పట్టు పోలీసులకు అప్పగించడం జరిగిందని చెప్పారు.



చౌడూరు, రామాపురంలో వరద ఎన్నికల ప్రచారం

ప్రొద్దుటూరు మేజర్ న్యూస్ మండలంలోని చౌడూరు, రామాపురం గ్రామాల నందు బుధవారం సాయంత్రం ఎన్నికల ప్రచారంలో టీడీపీ అభ్యర్థి సం ద్యాల వరదరాజులరెడ్డి పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రంలో అరాచకపాలనను తరిమి కాట్టి సైకిల్ గుర్తుకు ఓటేసి ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని అభ్యర్థించడమైంది. స్థానిక నాయకులు చౌడూరు నుండి సి వీరనారాయణరెడ్డి ఏరాసి రవికుమార్ రెడ్డి నాగార్జునరెడ్డి వెంకటశివారెడ్డి జీవనైడి వెంకటసుబ్బారెడ్డి గంగాధర్ శేఖర్ సుబ్బారెడ్డి ఖాసీంపల్లి శివానందరెడ్డి చిన్న కొండల రామాపురం నుండి బోసం గురివిరెడ్డి బోసం జకరయ్య బాబు గోపిరెలు ఏసోబు ఏసురత్నం ప్రదీప్ సురేంద్ర ఇమ్మామయ్యల్ భరత్ రాజేంద్ర ప్రసాద్, మాజీ ఎమ్మెల్యే చదిపిరాళ్ల నారాయణరెడ్డి మండల కన్వీనర్ బోడేల బాబుల రెడ్డి పట్టణ అధ్యక్షుడు ఇవి సుధాకర్ రెడ్డి నాయకులు చదిపిరాళ్ల వేణుగోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



నాల్గవ రోజు కొనసాగిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియ

మదనపల్లె మేజర్ న్యూస్ : మదనపల్లె బీటీ కళాశాలలో నాల్గవ రోజు బుధవారం పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియ యాదవిధిగా కొనసాగిందని మదనపల్లె ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి హరిప్రసాద్ తెలిపారు. ఆర్.ఓ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న ఉద్యోగులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడానికి బీటీ కాలేజీ కి వస్తున్నారన్నారు. ఈ నెల 5 నుంచి 4వ రోజు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ జరుగుతోందన్నారు. మదనపల్లె 164 అసెంబ్లీ పరిధిలో 3063 మంది ఎన్నికల విధుల ఉద్యోగులు ఉన్నారని తెలిపారు. వారంతా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.



FORMAT C-1 (For candidate to publish in Newspaper, TV)				
Declaration about criminal cases (As per the judgement dated 25th September, 2018 of Hon'ble Supreme Court in WP (Civil) No.536 of 2011 (Public Interest Foundation & Ors.Vs. Union of India & Anr.)				
Name and Address of candidate: Doddapaneni Raja Naidu **son of D. Chandra Sekhar Naidu aged 47 years, resident of flat no.108, green park apartments, beside nayara petrol bunk, bypass road, Rajampeta, Annamaya district, Andhra Pradesh, 516115.				
Name of political party : Independent				
Name of Election : A.P. LOKSABHA				
Name of the Constituency : 24 – RAJAMPETA CONSTITUENCY				
I, DODDAPANENI RAJA NAIDU a candidate for the above mentioned election, declare for public information the following details about my criminal antecedents:				
Sl.No.	(A) Pending criminal cases			
	Name of the Court	Case No. and Dated	Status of case(s)	Section(s) of Acts concerned and brief description of offences(s)
1	6 th additional Junior Civil Judge, Guntur	294/2018	Under investigation	U/Sec.420,120B,467,468,R/W 34IPC Land dispute
(B) Details about cases of conviction for criminal offences				
S.no.	Name of Court and date(s) of order(s)	Description of offence(s) & punishment imposed	Maximum punishment imposed	
1	NOT APPLICABLE	NOT APPLICABLE	NOT APPLICABLE	
*In the case of election to Council of States or election to Legislative Council by MLAs, mention the election concerned in place of name of constituency.				
D. RAJA NAIDU MP CONTESTING CANDIDATE, 24-RAJAMPETA PC(AP)				

నేడు రాజంపేటకు జగన్ రాక

పాత బస్టాండ్ లో బహిరంగ సభ - భారీగా హాజరుకానున్న వైకాపా శ్రేణులు

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : వైకాపా అధినేత వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గురువారం నాడు రాజంపేటలో జరిగే బహిరంగ సభకు హాజరుకానున్నారని వైకాపా వర్గాలు తెలియజేసాయి. గురువారం మూడు గంటలకు సమయంలో పాత బస్టాండ్ నందు జరిగే సభలో ఆయన పాల్గొంటారని, ఈ సభకు పెద్ద ఎత్తున వైకాపా శ్రేణులు హాజరు కావాలని వైకాపా వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. ఇప్పటికే భారీగా జన సమీకరణ కోసం నాయకులు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసినట్లు సమాచారం. ఇటీవల రాజంపేటకు చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్, నారా లోకేశ్ రావడం, టిడిపి అభ్యర్థికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించడం, ఇప్పుడు వైకాపా అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి రాజంపేటలో పర్యటిస్తుండడంతో రాజంపేటలో ఈసారి జరుగుతున్న ఎన్నికలు ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా మారాయి. మరి చూడాలి అగ్ర నేతల పర్యటనలతో ఎవరికి మేలు జరుగుతుందో. మొత్తానికి వైఎస్ జగన్ పర్యటనను విజయవంతం చేసేందుకు వైకాపా శ్రేణులు పూర్తిస్థాయిలో సంసిద్ధమయ్యారు.



సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

09 గురువారం, మే 2024
పేజీలు: 08

కడప స్ట్రీట్ ప్లాంట్ వైఎస్ఆర్ కళ

స్ట్రీట్ ప్లాంట్ కోసం డిల్లీలో ఒక్కనాడైనా అవినాష్ ఉద్యమం చేశాడా స్ట్రీట్ ప్లాంట్ ను శంకుస్థాపన ప్రాజెక్టుగా మార్చిన జగన్ పిసిసి చీఫ్ షర్మిలా రెడ్డి



వేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: సింపి జగన్ మోహన్ రెడ్డి నా ఆస్తు కాబట్టి ఎన్ని కల్లో ఇచ్చే డబ్బులు అన్ని అంతా చెల్లి కోసం కాబట్టి జగన్ నా గెలుపు కోసం డబ్బులు ఇస్తున్నాడని అందరూ నాకు ఓటు వేసి ఎంపిగా గెలిపించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ పిసిసి చీఫ్, కడప ఎంపి అభ్యర్థి షర్మిలా రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వేపల్లెలోని వైఎస్ఆర్ సర్కిల్ లో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కడప ఎంపి అభ్యర్థి వైఎస్ షర్మిలా రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాయలసీమలో అన్నలు చెల్లెల్ని ఎలా చూసుకుంటారో తెలుసు కదా అన్నారు. ఆడబిడ్డ ఇంటికి వచ్చి నోరు తెరిచి అడిగితే ఏ అన్న అయినా కాదంటాడా అన్నారు. ఎంపి అవినాష్ రెడ్డి ఏనాడైనా జిల్లా ప్రజల కోసం పని చేశారని అమ్మ ప్రశ్నించారు. కడప స్ట్రీట్ ప్రాజెక్ట్ వైఎస్ఆర్ కళ అన్నారు. కడప స్ట్రీట్ ప్లాంట్ వచ్చి ఉంటే జిల్లా ప్రజలకు

రాజంపేట బిజెపి అభ్యర్థి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని గెలిపించండి



ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ

పీఠేరు, మేజర్ న్యూస్ : రాజంపేట రాజంపేట బిజెపి అభ్యర్థి మాజీ ముఖ్యమంత్రి నల్లూరి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించి ఢిల్లీకి పంపించాలని అలాగే ఎన్డీఎ అసెంబ్లీ అభ్యర్థులను కడప చిత్తూరు తిరుపతి ఎంపీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఓటర్లకు పిలుపునిచ్చారు. ఆయన బుధవారం పీఠేరు నియోజకవర్గం మండల కేంద్రమైన కలికిరి సైనిక్ స్కూల్ మైదానంలో బహిరంగ సమావేశంలో ప్రసంగించారు. దేశం కానీ రాష్ట్రం కానీ అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలంటే సుస్థిరమైన ప్రభుత్వం ఉండాలని కడప బెంగళూరు రైల్వే లైన్ కడప విమానాశ్రయం అభివృద్ధి చేస్తామని రాష్ట్రానికి బులెట్ ట్రైన్ వచ్చేలా చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. రాయలసీమ అభివృద్ధి చెందాలంటే ఎంపి అభ్యర్థులను గెలిపించాలని వచ్చే ఐదు సంవత్సరాలలో రైతులను ఆర్థికంగా ఎదిగేలా చేస్తామని నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు, ఉపాధి హామీ కల్పిస్తామని ఆ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి మరింత నిధులు మంజూరు చేయిస్తామని నరేంద్ర మోదీ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక విచ్చినకర పార్టీ అని బిజెపి ప్రభుత్వం దేశాన్ని సమగ్రంగా సంక్షేమంగా ఉండేలా చేస్తుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రం దేశాన్ని మూడు ముక్కలు చేయాలని చూస్తూ ఉన్నదని ఆ పార్టీ ప్రభుత్వ పాలనలో అరాచకాలు ఎక్కువయ్యాయని. ఆ పార్టీకు మైండ్ సెట్ సరిగా లేదని రాహుల్ గాంధీ పేరు ప్రస్తావించకుండా పరోక్షంగా విమర్శించారు ఆర్థిక 374 సి ఎ ఎ లను తప్పుదావ పట్టిస్తున్నదని చివరకు అమెరికాలో కూడా మన దేశానికి చెడ్డ పేరు వచ్చేలా ప్రసంగించింది నరేంద్ర మోదీ తీవ్రంగా విమర్శించారు ఆయన నాలుగు పది నిమిషాలకు వేదిక పైకి వచ్చారు. అభ్యర్థి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నరేంద్ర మోదీ 10 సంవత్సరాల మునుపు

జీవరంగా ఓటుకు నోటటు

ఒక్కో ఓటు విలువ రెండు వేలు - పంపకాలు మొదలు పెట్టిన పార్టీలు అసలైన పండగ మొదలైంది అంటున్న ప్రజలు - నోట్ల కోసం ఎదురు చూస్తున్న ఓటర్లు

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: అసలైన ఓట్ల పండగ మొదలైంది. రాజ్యాంగాన్ని తుంగలో తొక్కుతూ ఓటుకు నోటు అనే పథకాన్ని ప్రధాన పార్టీలు పక్కాగా అమలు చేస్తూ ఓటర్ల కొనుగోలుకు తెరతీసాయి. గత రెండు రోజుల నుండి అనేక నియోజకవర్గం ఓటర్లకు నోట్ల పంపిణీ జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులకు సంబంధించి వ్యక్తులు స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఓటుకు నోటు ఇస్తూ తమ పార్టీకే ఓటేయాలని జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. డోర్ టు డోర్ ఓటుకు నోటు అందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే అన్నమయ్య జిల్లాలోని అనేక నియోజకవర్గాలలో ఒక ప్రధాన పార్టీ ఈ తంతును దాదాపు పూర్తి చేసింది అని చెప్పాలి. ఓటుకు రెండు వేలు చొప్పున ఓటర్లకు పంచి పెడుతూ తమ పార్టీకి ఓటేయాలని బహిరంగంగానే ఓట్లు కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ప్రధాన పార్టీలు ఈ విధంగా ఓట్లు కొనుగోలు చేస్తూ ముందుకు వెళ్తున్న పట్టించుకునే నాధుడే కరువయ్యారు. ముఖ్యంగా రాజంపేట రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గాలలో బహిరంగంగానే ఇండ్ల వద్దకు ఓటర్లను పిలిపించుకొని నోట్లు పంచుతున్న ఎవ్వరు అటువైపు కన్నెత్తి కూడా చూడడం లేదు. ఎందు

కంటే రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కును స్వయంగా ఓటర్లే అమ్ముకుంటుండడంతో ఇక ఎవరూ ఏమీ చేసే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. ఎవరు ఎక్కువ ఇస్తారా అని ఓటర్లు కూడా ఎదురు చూస్తుండడంతో పార్టీల పని మరింత సులువు అయింది. బహిరంగంగానే నోట్ల పంపిణీ జరుగుతుంది. అయినా పట్టించుకునే నాధుడు లేడు. మొత్తానికి సంక్షేమ పథకాలు, 6 గ్యారంటీలు ప్రధాన పార్టీలను గెలిపిస్తాయని నమ్మకం లేకపోవడంతో జోరుగా ఓట్లను కొనుగోలు చేస్తూ ఇలాగైనా గెలవాలని పార్టీ ఆలోచిస్తూ ఉండడం దురదృష్టకరం.

అధికార యంత్రం ఎక్కడ?

జోరుగా ఓటుకు నోటు కొనసాగుతుంటే అరికట్టాల్సిన అధికారులు ఎక్కడ ఉన్నారో అర్థం కావడం లేదని పలువురు బహిరంగంగా వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. ఓటుకు 2 వేలు చొప్పున జిల్లా అంతట పంపకాలు జరుగుతున్న అధికారులకు తెలియకపోవడం విద్వేషంగా ఉందని, ప్రధాన పార్టీల నాయకులు గుట్టు చప్పుడు కాకుండా తమ పని తాము కానిస్తూ, మొత్తానికి రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కును పచ్చ నోటుతో కొనుగోలు చేస్తూ గెలుపు దిమాల్లో

పోలింగ్ ప్రక్రియకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు

కడప, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించిన పోలింగ్ ప్రక్రియకు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు తెలియజేశారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ బోర్డు మీటింగ్ హాలులో సార్వత్రిక ఎన్నికల ధృష్ట్యా, ఎన్నికల సన్నద్ధత, ప్రవర్తనా నియమావళిపై జిల్లా ఎలెక్షన్ కంట్రోల్ రూమ్ ప్రత్యేక పర్యవేక్షకులు, కడప సగర కమిషనర్ స్రవీణ్ చంద్, డిఆర్ఎస్ గంగాధర్ గౌడ్ తో కలిసి, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులతో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా ఇప్పటికే నామినేషన్, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్, ఎన్నికల అధికారులకు, సిబ్బందికి రెండవ దశ శిక్షణా కార్యక్రమాలు పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. వచ్చే శుక్రవారం సాయంత్రం 5.00 లకు నిర్వహించే పోలిటికల్ ప్రతినిధుల సమావేశానికి జిల్లా ఎస్పీ సిద్ధార్థ్ కొశల్ హాజరవుతున్నారని.. ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే తెలియజేయవచ్చన్నారు. అలాగే శనివారం సాయంత్రం 4.00 గంటలకు పోలిటికల్ ప్రతినిధుల సమావేశం నిర్వహిస్తామన్నారు. జిల్లాలోని మొత్తం 2035 పోలింగ్ స్టేషన్ల వద్ద పోలీసులతో



